



Миссия США при ОБСЕ

2-й ответ послу России по поводу продолжающихся нарушений РФ международного права и ее пренебрежения принципами и обязательствами ОБСЕ в Украине

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
19 марта 2015 года

Хотел бы внести ясность: была достигнута договоренность о проведении местных выборов в соответствии с международными стандартами, и президент Украины снова и снова заявляет, что он готов сотрудничать с людьми, которые будут избраны в результате этого процесса.

Если процесс будет соответствовать международным стандартам, эти должностные лица не будут выбраны центральными властями, они будут выбраны людьми, которые проголосуют на местных выборах.

Это еще один случай, когда Российская Федерация выдвигает против других обвинения, которые на самом деле верны в отношении самих россиян. На самом деле здесь происходит следующее: Российская Федерация пытается заставить правительство Украины вести диалог с представителями, выбранными Российской Федерацией. В ноябре прошлого года россияне срежиссировали политический театр фарсовых выборов, и теперь они хотят избежать настоящих выборов.

Если Российская Федерация действительно озабочена взаимодействием с людьми, живущими в районах, к которым теперь официально применим закон об особом статусе, она должна делать все, что в ее силах, для обеспечения того, чтобы эти местные выборы прошли в максимально свободной и справедливой среде, чтобы диалог мог реально продвигаться вперед. И “все, что в ее силах”, означает обеспечение охраны международной границы под международным мониторингом, вывод из Украины российских вооружений и боевиков.

Просто трудно верить Российской Федерации, когда она говорит, что заботится о диалоге, в то время как она продолжает ввозить оружие, – это не диалог, это вымогательство.

Благодарю вас, г-н председатель.